

2020·12·29 星期二 一版二版主编 郑璐 一版编辑 薛莹 二版编辑 李琳 版式 赵博

哈尔滨市卫健委发放便携式生化分析仪

居民到社区就能检测血脂等21项指标

数据上传医疗数据云平台 建立电子健康档案

生活报讯(实习生郭佳鑫 记者 吕晓艳)28日下午,哈尔滨市卫生健康委在香坊区新城社区卫生服务中心举行便携式生化分析仪设备发放仪式。当日,24个社区卫生服务中心获领该设备,据悉,总计122个社区卫生服务中心将获领生化分析仪。今后,居民可以到社区通过生化分析仪检测血脂、血糖等21项身体指标,通过大数据上传哈尔滨健康云平台,建立电子健康档案。

近年来,随着人口老龄化加速、慢性病患者人数增长,人们对预防疾病的需求逐渐大于治疗,而能对人体进行连接和智慧化管理的技术和产品,也变得

炙手可热。顺应时代的需求,此次发放的便携式生化分析仪设备,是集多项身体检测功能于一身的健康数据采集终端,更是互联网+下的家庭医生。通过“云+端”的物联网概念,不仅可以对比历史健康数据,还能为居民(特别是老年人)和家庭建立电子健康档案。医生、家庭可通过无线网络传输方式,将居民的健康信息上传至“哈尔滨健康医疗云平台”,社区医生、医院和居民自己可通过访问健康云或手机微信公众号获取他们想要的健康保健信息和服务,比如生活习惯测评或远程问诊服务。

2020年,为每家社区卫生服务中心

发放一台便携式生化分析仪,被写进政府工作报告,这也是今年哈尔滨市委市政府重点民生项目之一。此次设备的发放,用于解决社区卫生服务中心设备短缺老旧等问题,同时为群众进行自主健康管理提供方便,提高社区的工作质量和效率。

据悉,下一步,哈尔滨市各区、县(市)卫生健康局将进一步加强监测评估和考核评价工作,以现有统计数据为基础,依托互联网和大数据,完善统计监测体系,建立相对稳定的考核指标框架,强化约束性指标的考核工作。进一步强化信息支撑,促进“互联网+医疗

健康”发展,创新服务模式,推动部门和区域间共享健康信息。



哈尔滨市人大常委会会议听取这两个草案和报告

哈尔滨市将规范校车管理



信用等级不合格 不得经营校车

哈尔滨市在全国率先
为社区工作者增设“年金”

社区工作者人均 每月增加900元

生活报讯(记者张立仲亮)28日,哈尔滨市十五届人大常委会第三十五次会议听取了哈尔滨市政府关于哈尔滨市社区建设工作的报告,哈尔滨在薪酬待遇、社区工作者管理等方面提出了新的规定,打造社区治理长效机制。

据了解,哈尔滨市政府专题会议审议通过了《哈尔滨市社区工作者管理暂行办法》后,哈尔滨市在全国率先为社区工作者增设“年金”制度,明确提出社区工作者的工资待遇由薪酬等级、工龄奖励、职业津贴、学历津贴、岗位绩效、特殊表彰6个部分组成,体现了岗位的等级差异、自然增长、专业资格、学历奖励、绩效评估、评优表彰等内容。据了解,按照新的薪酬体系,社区工作者人均每月增加900元,使平均工资9区达到4200元/月、9县(市)达到3200元/月,比如,已经工作10年、具有本科学历、拥有初级社工师资

格证、每年岗位考核优秀的正职每个月应发工资可达5060元。

《哈尔滨市社区工作者管理暂行办法》明确了社区工作者按照“4+N”结构配备,即4名社区“两委”专职成员+若干社区干事,社区干事面向社区公开招聘,破解了社区只有换届才能选举补充工作人员的难题。此外,针对社区工作者的职责用、退出等规定,建立以工作实绩为标准、以群众满意度为导向的日常管理制度和考核评价机制,制定了社区工作者退出机制,明确了连续2年考核结果“不合格”、累计3年考核结果“基本合格”、给居民利益造成损害等7种情形,要依法解除劳动合同。

今后,哈尔滨市政府将加大对社区工作者的培训力度,多形式、分类别组织开展好“社区工作者培训年”活动,重点提升社区工作者的社会号召能力、群众动员能力、排忧解难能力。

配备校车实时监控平台

据了解,为方便学生乘坐校车,《条例(草案)》规定,鼓励依托道路旅客运输经营企业、城市公共交通企业提供校车服务。根据有关规定认定的校车运营单位以及依法取得道路旅客运输经营许可的个体经营者,按照有关规定提供校车服务。学校可以配备校车,用于接送本校学生。校车服务提供者或者配备校车的学校提供校车服务的,应依法取得营业执照,注册地在市区的应当具有40台或800个座位以上符合校车安全国家标准且检验合格的专用校车,注册地在县(市)的具有专用校车的数量或客位数由各(市)人民政府确定。每辆校车配备一名校车驾驶人员,并按照规定取得校车驾驶资格,配备校车实时监控平台。

建立校车营运单位
信用评价制度

据了解,校车服务提供者或者配备校车的学校提供校车服务的,应当取得校车使用

许可证,校车使用许可证由服务学校所在的区县(市)人民政府负责审批。

区县(市)交通运输部门应当建立校车运营单位信用评价制度,每年组织对校车运营单位进行信用评价,并依据信用评价结果对校车运营单位进行分类管理,信用评价不合格的,不再认定为校车运营单位。

校车应配照管人员
全程照管乘车学生

校车服务提供者或者配备校车的学校应当指派照管人员随校车全程照管乘车学生,有犯罪记录、吸毒、传染病患者等不得随车照管学生,校车服务提供者或者配备校车的学校应当配备校车实时监控平台,对校车运行情况进行实时监控并保存监控记录,保存期不少于三十日;涉及安全事故的监控记录,保存期不少于三年。

校车实时监控平台应当与交通运输运行监测平台联网,区县(市)交通运输部门应当利用交通运输运行监测平台加强对校车运营的日常监管。

哈尔滨市松北公证处“公证便民直通车”进村屯服务

生活报讯(记者李威兵文/摄)12月下旬,哈尔滨市松北公证处正式启用了我省首台“公证便民服务直通车”,真正打通了“公证服务最后一公里”。“公证服务便民专用章”配备了电脑、人脸识别仪、高清录像设备、便携式复印打印一体机、高科

技身份识别设备等公证必备的智能化设

备,车内便是一个完备的移动办公室。该车集现场办理公证、公证法律宣传、调查取证、代办产权证等服务于一体,满足了广大群众对公证上门服务的需求。

23日中午,松北公证处执业公证员周卢珊一行3人,冒着近-20℃的低温,来到松浦街道办事处东方红村委会,在“公证便



招自理,半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照顾好,交通便利,配套齐全,药店,洗衣房,食堂,护士站,老年大学,琴棋书画培训班,24小时热水,冰箱,互动电视,无线网等。哈西红星城3号号楼电话:0451-51025111/13336510333乘坐 57,58,82路区间车直达

分立公告

哈尔滨天源石化工程设计有限责任公司,统一社会信用代码:91230199738636451B,经股东会决定:本公司派生出新公司为哈尔滨天源石化有限公司,派生公司承担原公司的全部债权债务,各债权人有权向新公司主张权利,新公司承继原公司的全部债务,新公司成立后,原公司注销。新公司注册资本1000万元,分立后哈尔滨天源石化工程设计有限责任公司注册资本1000万元,哈尔滨植信控股有限公司注册资本700万元。

分立前公司的债务由分立后的公司承担连带责任,各债权人有权向新公司告出之日起依照法律规定提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其视为没有提出要求。哈尔滨天源石化工程设计有限责任公司

2020年12月16日

以下所有刊登的相关信息,仅供您参考,如有交易或重要到相关部门办理证件,请到相关部门办理,本报不承担任何责任,投资有风险,请谨慎对待。

贷款

房产抵押贷款

无抵押贷款

(以上正规银行放款)

电话:15303605373

龙鹏商务咨询服务中心

婧杰国际话务代理精英执行案件 疑难案件纠纷代理

电话 19523247447

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

2020·12·29 星期二 本版主编 郑璐 编辑 李琳 版式 赵博

河南焦作56岁何树军寒冬来到哈尔滨寻子

泪目!儿子失踪20载 她已记不清奔波多少地方

生活报记者 李丹

凌晨6时,56岁的何树军

在哈尔滨火车站下车,迎着凛冽的寒风,习惯性地捋了捋头发。在生活报青年志愿者的帮助下,何树军找到一处临时住所,她已记不清20年来奔波了多少个地方,只为完成一个期盼已久的心愿——让失踪的儿子李飞回家。2000年9月10日,何树军不曾想,这是她与儿子分别的一天,

“和家人说去配自行车锁后,儿子李飞音

信全无,无数个日夜我都想着儿子有朝一日能回来,可惜这个愿望一直没能实现……”



12岁时的李飞

何树军和儿子在一起时的合影
(照片由本人提供)

离别之痛

“没想到整日在我身边转悠的儿子会突然消失,那种从身体中抽走血肉的痛,让我锥心难忘,作为母亲,我用尽一切办法找儿子。”

请假后,立即赶往儿子所在的学校。

“以前从来没有过这种现象,不管上哪玩,星期一他是要上课的。我先在学校门口等,一直等到铃声响起,大门关了也没见到儿子。”何树军说,李飞是个阳光温暖的孩子,在失踪的前一天,还在家练习竞选班干部的演讲,走失前也没和家长吵过架,在生活和学习上也没发生什么不愉快的事情,所以何树军觉得儿子不可能离家出走。自从李飞失踪后,何树军陷入深深的自责当中,她觉得自己不是一位称职的母亲,为了寻找儿子的线索,她搬到单位宿舍,但是两个月过去了,事情依然没有进展。

期盼之痛

“我在一个打印社打印孩子的照片,打到第二张是孩子的模拟画像,这引起了店主的注意,知道我的遭遇后,他为我抹去了15元的打印费。”

“我想必须得自己走出去找,于是每周周五下午就带着一大瓶水,买点馒头烧饼背上,然后进山去找。”何树军说,以前上班时,每周末的休息日,她都会背上简单的行囊,手举着儿子李飞12岁时的照片和一张模拟画像,到焦作市附近的山区寻找,赶上节假日休息时间比较长的时候,她会坐火车去外地寻找孩子。这些年来,何树军寻找儿子花光了积蓄,为了节省开销,她出门时总是带一大包馒头,舍不得买矿泉水,就向人讨水。

团圆之痛

“我儿子头顶上是两个旋儿,左手掌是断手纹,左侧臂部上方快到腰的地方,有个指头肚大小的青(胎)记,他失踪时上身穿黄色T恤,下身穿牛仔短裤,脚穿双星牌球鞋。”

20年来,何树军无数次地重复着儿子李飞失踪时的特征,甚至午夜梦回时,也会梦到儿子已经回到了家里,自己多年的寻找只是一个梦。对于生活报青年志愿者帮她在省内寻亲,何树军连声称感谢。多年来的寻亲,让她最感安慰的就是寻亲路上遇到的好心人、志愿者、媒体人。“100元、200元,许多好心人都想帮助我、资助我,但是我都拒绝了,因为他们给予了我,远远超过了金钱。”单薄的外衣、稍显凌乱的头发,已经退休的何树军走上了全职寻亲的道路。最近,她接到好心人提供的线索,来到佳木斯市,但是到了当地,线索

又中断了。

一位母亲锲而不舍地寻找儿子20年,这其中的酸与艰辛,是无法用语言来形容的。

采访过程中,何树军让记者深深体会到一位母亲的不易与执着。“想找到身上掉下来的这块肉”的执念,支撑着她在寻亲路上一步一步前行,当记者小心翼翼地问,如果儿子能看到寻亲信息,想告诉我儿子什么时,何树军沉默良久后说“想让儿子回家”。如果你们知道和李飞有关的线索,可以拨打何树军的联系电话:18503900558,帮帮这位母亲,愿他们母子早日团聚。

移动“魔百和”为您打造专属的家庭娱乐体验

高速、高清、大屏以及高性价比的影音体验正在成为消费者追逐的对象,这也让以客厅为中心的家庭娱乐场景成为相关行业领域聚焦的重点。目前黑龙江移动互联网电视用户规模逐年上涨,众多家庭信赖的背后是黑龙江移动精心构建的丰富内容生态和优质的产品品质。

中国移动“魔百和”相当于一个网络机顶盒,将电视机、“魔百和”与网络连接,就可以直接使用

电视机来观看热门电视剧、高清电影、综艺、体育、纪录片等节目,40万小时的正版授权内容持续更新,从此告别传统电视片源少、广告多、不可控的尴尬。用移动“魔百和”看高清视频,海量资源、更新及时、超凡体验、价格实惠,时间、进度、内容由你掌控,想怎么看就怎么看!

胡先生刚刚使用了移动手机号办理了移动千兆宽带+电视业务,同

优质节目,堪称丰富多彩的电视会员全家桶,绝对是电视迷不能错过的终极“宝藏”!

2021年元旦后,购买魔百和会员可享首三月优惠活动,爱家畅享会员首三月每月仅需3元,内容资源丰富度令人惊喜不断,这也难怪越来越多的客户把魔百和称为“宝藏级”产品,精彩内容第一时间呈现在您的眼前,满足全家视听娱乐体验!